

1月24日,2013年澳大利亚网球公开赛在墨尔本公园进入第十一比赛日争夺。在一场女单半决赛比赛中,再次亮相罗德拉沃球场的赛会6号种子中国一姐李娜,用时1小时35分钟,直落两盘以6:2/6:2横扫赛会2号种子俄罗斯红粉莎拉波娃,在终结了个人对莎娃此前三连败记录的同时,继2011年澳网和法网之后职业生涯第三次杀入到大满贯女单决赛。

# 澳网决赛 娜姐来了



## 李娜快节奏抢攻令莎娃哑火

“娜姐”获胜的秘诀无疑是节奏上的变化。此前五轮仅仅丢掉九局,俄罗斯美少女高歌猛进无人能敌。不过面对李娜的进攻节奏、积极抢攻的战术,莎拉波娃明显不够适应,出现了多次失误。同时今天她的发球状态有所下降,而李娜颇具侵略性的接二发,更是让美少女吃尽了苦头。在这样的压力之下,莎拉波娃一共送出了6次双误。

关键分的表现也是李娜更胜一筹——今天两人曾在第一盘第七局缠斗,李娜坚定的回破成功压制了对手的回升势头。全场比赛李娜在10个破发点上把握住了5个,反观莎娃收获了7次破发机会却只拿下了1分而已。此前名帅卡洛斯曾经说过,只要李娜相信自己,她就能战胜任何对手。而2013年的墨尔本公园,李娜也用完美的表现回馈了恩师,同时向所有人宣布了“给力娜”的完美回归。这一个赛季才刚刚开始,相信娜姐会继续给力下去!

## 李娜调侃主持人称比她年轻

每一年的澳网,李娜都会在比赛中开一些小玩笑,主持人问今年会有开谁玩笑呢?机灵的李娜随即说:“我比你年轻。”逗得主持人和现场观众嬉笑一片。

和新教练卡洛斯搭档是否会觉得训练辛苦?李娜也表示:“教练训练非常严,一直让我做得越来越好。”李娜还是感谢了卡洛斯·罗德里格斯的帮助。

和前几届澳网不同的是,这次李娜的老公姜山虽然现场观战,但是身份却变了,对于他,李娜说,“他不仅仅是我的击球搭档,他还会准备吃的喝的,甚至是帮我提球拍,他会负责后勤的一切。”李娜还不忘感谢酒店,调侃说谢谢他们为自己准备了最大的房间,这样自己就可以在姜山打鼾时轻易踢开。

## 李娜战胜苦主夺冠有望

2011年法网李娜正是在半决赛中战胜莎娃,最终在罗兰加洛斯拿到职业生涯的第一个大满贯冠军。而在昨日接受记者采访时,李娜的教练罗德里格斯也表示,她的目标是夺冠。

一旦李娜能战胜通往夺冠路上最大的拦路虎,那么决赛对手是排名世界第一的阿扎伦卡尽管最近三次在对阵娜姐时都笑到了最后,但两人总战绩4:4战平,因此谁都没有战胜对方的绝对把握。(综合)

23日,邹市明(微博)亮相新闻发布会宣布正式进军职业拳坛!邹市明职业亮相战定在4月6日于澳门的威尼斯人酒店进行,比赛级别和对手未定。

# 职业拳坛 明哥来了

## “处子秀”4月澳门开打

在这个名为“王者出征”的新闻发布会上,邹市明的拳击推广公司TOP RANK BOXING的总裁阿罗姆宣布,邹市明的职业亮相战已定在4月6日于澳门的威尼斯人酒店进行,比赛为WBO下属的赛事。为了准备职业亮相战,邹市明将会在2月携妻子一起前往美国拉斯维加斯进行备战, TOP RANK BOXING为邹市明安排了教练和训练师,其中教练为曾经带帕奎奥的著名拳击人弗雷迪。“虽然我在奥运舞台上是一个冠军,但是在职业赛场还是一个新手,如果到老了之后,我搞了一辈子拳击,却没打过职业比赛,会很遗憾的,我的前路和我身后的这个背景一样,是黑色的,能打出什么色彩都要我自己去画。”邹市明说。

## “中国双雄”闪耀拳坛

此前就有圈内人士分析,邹市明很可能会首先参加WBO属下组织的比赛,从而暂时避开WBC的拳王熊朝忠。现在看来,晚一步出道的邹市明是有意避免过早与熊朝忠相遇。“谁是中国第一不重要,希望彼此携手打遍天下。”熊朝忠昨日在接受记者采访时说。对此,成功打造出中国第一个世界冠军的刘刚认为:“他们两人真有一天在拳台上遭遇了,谁是第一不重要,重要的是,相信他们的这场遭遇,一定会推动中国拳击的巨大发展。所以从这一角度而言,我希望他们早一天遭遇。”(据《成都晚报》)



## 王菲一家三口齐戴帽卖萌



王菲,李亚鹏,李亚鹏

天后王菲平日里喜欢与三五好友聚会,性格开朗的她还喜欢拍搞怪的生活照,并上传到微博上与粉丝分享。近日,王菲与老公李亚鹏及爱女窦靖童参加好友的派对时,齐齐戴上同款的Q版特大军帽轮流拍照,照片中王菲咧嘴而笑,似乎对其新造型相当满意;窦靖童就缩起脖子,一副忍笑样;至于李亚鹏表情带点无奈,要现年41岁、堂堂大男人的他跟潮妻及一众年轻人玩,也难怪他表情无奈。(据《信息时报》)

## 蔡少芬晒老公裸身与女儿玩耍照



日前,孙俪及蔡少芬被曝将参加台视除夕特别节目《2013超级巨星红白艺能大赏》。怀孕近6个多月的蔡少芬,还会带老公张晋同行游宝岛。此次,蔡少芬不仅趁着怀孕跑到台湾,还大晒幸福,曝光了一张老公张晋裸身与女儿玩耍的照片。(据中新网)

## 阮经天晒17岁戴花美照



23日晚,阮经天在微博上晒出自己17岁时的一张戴花旧照,并感慨道,“刚收到一张照片,是我的17岁!天呀!13年前,我都要哭了!”随后,他解释称,“其实就是要让你们笑!日子艰难,请保持快乐的心!”(网易)

## 小S晒女儿许老三玩耍萌照



23日晚,小S在微博晒出一张许老三的萌照,照片中的许老三一脸乐呵的表情,一向搞怪乐观的小S借爱女的萌照感慨道,“生闷气太不值得了,因为别人可能也不会发现,或是发现了也懒得理你!何苦呢。”这段话也引发了网友共鸣,纷纷大赞小S够睿智。(七仔)